



# Karrier Labor

## Iránytű a gyógyszeriparhoz!



### Karrier Labor 🧪 • Iránytű a gyógyszeriparhoz 🕒 • powered by Carbyne 💊

Egészségügyi vagy természettudományos szakon tanulsz? 🤓 Kitöltötted a létező összes pályaválasztási tesztet, de még mindig nem tudod "mi leszel, ha nagy leszel"? 🎓 Vagy esetleg karrierváltásban gondolkodsz? Érdekel a gyógyszeripar? Sőt: talán már az iparban is dolgozol, de nem tudod merre tovább? Akkor ezt az eseményt Neked találtuk ki! ✓

A Karrier Labor 🧪 egy **ingyenes, négyrészes online webinar**, ahol megismerheted a lehetőségeidet a diploma megszerzése után: sokéves tapasztalattal rendelkező szakértők mikroszkóp alá helyezik a gyógyszeripar struktúráját, a bejárható karrierutakat és hogy mi kell ahhoz, hogy sikeres lehess a jövőben. 🧪

#karriertanácsadás #Carbyne

#### • MIRE SZÁMÍTHATSZ? 👁️ •

💡 **Június 15 (hétfő), 16.00**

##### **Intro - Bevezetés a gyógyszeripar világába**

Általános bevezetés a munkaerő-közvetítés és a gyógyszeripar világába a gyógyszer-életciklus modell alapján. Az előadásunk végére átfogó képet kaphatsz a saját elhelyezkedési lehetőségeidről és a gyógyszeripar felépítéséről, legyen szó [#kutatás](#), a [#termelés](#) vagy a [#kereskedelem](#) területéről.

Előadásaink a gyógyszeripar összes területét lefedik, így mindenki megtalálhatja a számára legmegfelelőbb szakterületet és pozíciót.

Csatlakozz ezekhez az eseményekhez is, amennyiben érdekel a:

🧪 **Június 18 (csütörtök), 16.00**

##### **Innováció és megvalósítás - K+F és gyártás**


Otthon érzed magad a laborban? Precíz vagy és jól megtalálod a közös hangot a szakmabeliekkel? Érdekel a gyógyszergyártás világa? Az előadás során érinteni fogjuk az [#alap](#)- és [#alkalmazottkutatást](#), [#klinikaikutatást](#) és a [#gyógyszergyártás](#) környezetét.



# Karrier Labor

Iránytű a gyógyszeriparhoz!



 **Június 22 (hétfő), 16.00**

## Lehetőségeid a kereskedelemben

Ebben az előadásban elmélyülünk abban, hogy hogyan tudod hasznosítani az élettudományos végzettséged az üzleti szférában: legyen szó értékesítésről, marketingről, gyógyszerek befogadtatásáról vagy orvosszakmai támogatásról.

[#sales](#) [#marketing](#) [#marketaccess](#) [#medical](#)



**Június 25 (csütörtök), 16.00**

## Diagnosztikai eszközök a laborban és az egészségügyben

Az utolsó előadásunk folyamán szeretnénk átfogó áttekintést adni a [#labordiagnosztikai](#) és [#orvosdiagnosztikai](#) eszközök területében rejlő lehetőségekről a magyar piacon. Ebben a szegmensben az a legfontosabb, hogy mennyire érdeklődsz az élettudományok iránt - megtalálhatod a neked való pozíciót akkor is, ha gazdasági, mérnöki vagy élettudományos végzettséged van.

### • HOGYAN TUDSZ CSATLAKOZNI? •

Az esemény előzetes regisztrációhoz van kötve, melyet az alábbi linken tudsz elérni:

[https://zoom.us/webinar/register/WN\\_08qY9QSYQPy7QyqSTJELcw](https://zoom.us/webinar/register/WN_08qY9QSYQPy7QyqSTJELcw)

A regisztráció után a Zoom felületére leszel irányítva, amihez telepítened kell a Zoom klienst.

Kérdésed van? Lehetőséged lesz jelezni a regisztrációs űrlapon.

### • KIK VAGYUNK? •

Carbyne Kft. Magyarország egyetlen, kizárólag gyógyszeriparra és orvostechnikai szektorra szakosodott toborzás-kiválasztással foglalkozó tanácsadó cége - tanácsadóink több mint 25 éves iparági tapasztalattal rendelkeznek a Közép-Kelet Európai régióban. Szeretnénk többet megtudni rólunk? Látogassatok el weboldalunkra: [www.carbyne.hu](http://www.carbyne.hu) .